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A KUTATÁS HÁTTERE,  MÓDSZERTANA

Adatfelvétel módja

Az adatfelvétel 1000 fő telefonos 

(CATI) megkérdezésével zajlott.

Adatfelvétel ideje

2020. május 18-20.

Célcsoport

18-49 évesek 

(gyermekvállalási korban 

lévő magyarok)

Statisztikai hibahatár: +/-3,2% 
(95%-os megbízhatósági szint)



KUTATÁSI EREDMÉNYEK
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Kérdés: Mekkora problémát jelent Önnek a 14 év alatti gyermeke(i) nyári felügyelete? Kérem, egy ötfokú skála segítségével válaszoljon a kérdésre, ahol az 1-es azt jelenti, 

hogy egyáltalán nem jelent gondot, míg az 5-ös azt jelenti, hogy teljes mértékben gondot okoz a nyári felügyelet! 

Bázis: Van 14 év alatti gyermeke (N=375)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Teljes minta (N=375)

férfi (N=166)

nő (N=209)

18-29 évesek (N=37)

30-39 évesek (N=207)

40-49 évesek (N=131)

alap (N=169)

közép (N=121)

felső (N=85)

Budapest (N=61)

Megyeszékhely (N=78)

város (N=120)

község (N=117)

48%

48%

48%

86%

49%

36%

58%

40%

40%

43%

35%

50%

58%

9%

12%

7%

3%

7%

14%

4%

12%

14%

7%

10%

10%

8%

16%

19%

14%

6%

18%

18%

14%

19%

18%

16%

29%

12%

13%

9%

11%

8%

2%

8%

14%

5%

12%

14%

17%

9%

8%

6%

16%

9%

23%

2%

18%

18%

18%

17%

12%

15%

17%

19%

14%

1%

1%

1%

1%

1%

2%

2%

1%

1-Egyáltalán nem jelent problémát 2 3 4 5-Teljes mértékben problémát okoz NT/NV

NYÁRI GYERMEKFELÜGYELET A 14 ÉV ALATTI GYEREKESEK KÖRÉBEN

2,4

2,2

2,5

1,3

2,4

2,6

2,2

2,5

2,4

2,5

2,6

2,4

2,1
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Kérdés: A következőkben gyermekfelügyeleti megoldásokat olvasok fel Önnek. Kérem, válaszoljon egy ötfokú skála segítségével, hogy az idei nyáron mennyire tartja 

elképzelhetőnek az Önök családjában az adott megoldásokat! Az 5-ös azt jelenti, hogy teljes mértékben elképzelhetőnek tartja, az 1-es azt jelenti, hogy egyáltalán nem tartja 

elképzelhetőnek.

Bázis: Van 14 év alatti gyermeke (N=375)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

a nyár egy részében együtt lesznek a gyerekekkel, a többit máshogy kell
megoldaniuk

beosztják a párjával egymás között a nyári gyermekfelügyeletet

nagyszülői segítséget vennének igénybe

egész nyáron együtt tud lenni a gyermekével/gyermekeivel

a párja egész nyáron együtt tud lenni a gyermekükkel/gyermekeikkel

napközis táborba küldené a gyermeket, gyermekeket

óvodai, bölcsődei gyermekfelügyelet vennének

szívességi alapon külső segítséget vennének igénybe (rokonok, szomszédok)

ottalvós táborba küldené a gyermeket, gyermekeket

fizetett külső segítséget vennének igénybe (pl. baby sitter)

46%

35%

35%

38%

29%

21%

19%

13%

13%

6%

12%

11%

11%

6%

6%

8%

5%

6%

3%

1%

9%

14%

9%

14%

11%

11%

4%

10%

8%

3%

8%

9%

6%

8%

10%

5%

5%

7%

4%

3%

23%

30%

38%

33%

44%

54%

66%

63%

70%

86%

2%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

2%

1%

Teljes mértékben elképzelhető 4 3 2 Egyáltalán nem elképzelhető NT/NV

NYÁRI GYERMEKFELÜGYELET A 14 ÉV ALATTI GYEREKESEK KÖRÉBEN

3,5

3,1

3,0

3,1

2,7

2,4

2,0

2,0

1,8

1,4
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Kérdés: Támogatná-e, hogy a gyermekek június 1-től újra iskolába járjanak? 

Bázis: Teljes bázis (N=1000)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Teljes minta (N=1000)

férfi (N=505)

nő (N=495)

18-29 évesek (N=341)

30-39 évesek (N=354)

40-49 évesek (N=306)

alap (N=418)

közép (N=374)

felső (N=208)

Budapest (N=176)

Megyeszékhely (N=207)

város (N=317)

község (N=301)

van 18 év feletti gyermek (N=139)

van 14-18 év közötti gyermek (N=152)

van 14 év alatti gyermek (N=375)

nincs gyermeke (N=493)

24%

26%

22%

25%

23%

23%

31%

23%

13%

17%

16%

24%

33%

29%

30%

24%

23%

19%

19%

20%

20%

20%

17%

19%

17%

23%

21%

26%

14%

19%

17%

9%

16%

22%

20%

21%

19%

27%

20%

13%

18%

22%

22%

24%

19%

22%

17%

11%

15%

16%

25%

34%

31%
37%

25%

33%

45%

30%

35%

41%

33%

39%

37%

28%

40%

45%

41%

27%

3%

3%

3%

3%

4%

2%

3%

4%

3%

6%

1%

3%

3%

2%

1%

3%

3%

Határozottan igen Inkább igen Inkább nem Egyáltalán nem NT/NV

AZ ISKOLÁK JÚNIUS 1-TŐL TÖRTÉNŐ MEGNYITÁSÁNAK TÁMOGATÁSA
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Kérdés: Ha az iskolai oktatás június 1-től újra kezdődik, akkor véleménye szerint…

Bázis: Teljes bázis (N=1000)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Teljes minta (N=1000)

férfi (N=505)

nő (N=495)

18-29 évesek (N=341)

30-39 évesek (N=354)

40-49 évesek (N=306)

alap (N=418)

közép (N=374)

felső (N=208)

Budapest (N=176)

Megyeszékhely (N=207)

város (N=317)

község (N=301)

van 18 év feletti gyermek (N=139)

van 14-18 év közötti gyermek (N=152)

van 14 év alatti gyermek (N=375)

nincs gyermeke (N=493)

35%

37%

33%

36%

40%

28%

39%

32%

32%

34%

37%

31%

39%

25%

25%

34%

40%

57%

54%

59%

57%

51%

62%

53%

58%

61%

57%

56%

61%

52%

64%

71%

57%

53%

8%

9%

8%

6%

9%

9%

7%

10%

7%

8%

7%

8%

8%

11%

4%

8%

7%

június végéig tartson   június 15-ig tartson NT/NV

AZ OKTATÁS JÚNIUS 1-TŐL TÖRTÉNŐ ÚJRAINDÍTÁSA



1054 Budapest, 
Alkotmány utca 15. www.tarsadalomkutato.hu


